
第13回 開業に関するアンケート レポート２回目

アンケートの実施概要について

開業準備中の先生に、お聞きしました。
『開業を考えられたきっかけをひとつお選びください』

『どちらの地域で開業を希望されていますか？』

開業希望地を選んだ理由は、「出身地や故郷」を選ぶ人が多く、馴染みや土地勘のある地域で開業し
たいというお声が多くみられました。

◆アンケート実施時期

2018年6月14日（木）～2018年7月8日（日）

◆アンケート対象者

「One To One Club」にご登録されている、開業をお考えの先生方からランダムに抽出

◆アンケート回収方法

アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアンケートによる回収

今回、実施いたしました会員様向けアンケートにご協力いただいた先生方には、
改めて御礼申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお願いいたします。
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『どちらで開業したいですか？』



『開業準備をされる中で、既にお済みのものをすべてお選びください』

例年と同様、開業地選定中の先生が、一番多くみられました。「いざ、開業！」と踏み出すには、
開業地取得がきっかけとなっているようです。また、その他ご意見として「どこから始めたらいい
か分からない」というお声もいただきました。

第13回 開業に関するアンケート レポート２回目

「物件」「資金」に関するお困りごとが、特に多くみられました。また「その他」で、時間の調整に
苦労されているご意見もありました。「One To One Club」では、先生方のお困りごとを解決でき
るコンテンツを目指し、更に充実させてまいります。

来月は、「One To One Club」についての質問をお届けします。

『開業に関して、お困りごとがあれば、お聞かせください』

スタッフ教育研修

スタッフ採用

開業前広告・宣伝・ホームページ作成

備品・設備の選定（チェアユニット等）

資金調達先・融資機関の決定

事業計画作成

院内設計・レイアウト

資金調達先の調整

開業地取得（物件・土地等の契約）

開業地選定（不動産会社へ相談）

1～2年以内には開業したいと考えている 3～5年以内には開業したいと考えている 時期は未定だが検討をしている
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■物件
いい場所がない
地元で開業するか、現在勤務している医院の近くで
開業するか、まだ悩み中

■資金
資金調達、融資、自己資金に関して

■スタッフ
歯科衛生士の確保、技工所との連携
スタッフ教育

■事業承継
承継の方法

■その他
行政とのやり取り、開業計画の進め方
今の医院長の方針と自分が理想とする医療の方針に
違いがある、なかなか時間が取れない

事業計画作成
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